
A magyar költészet napja a 
Derecskei Bocskaiban 

Magyarországon 1964 óta 
József Attila születésnapján, 
április 11-én ünneplik a magyar 
költészet napját.  

Iskolánkban minden évben 
megemlékezünk erről a jeles 
napról több napos 
rendezvénysorozat kíséretében. 
A József Attila domborműnél koszorút helyezünk el, ünnepi beszédet tartunk a költő életéről 
és munkásságáról, szavalóversenyt rendezünk, vetélkedőket tartunk. Idén Czuczi Mihályné 
Bálint Mariann kolléganő, a társadalomtudományi munkaközösség vezetője ötletéből kiindulva 
egy kicsit másképp tisztelgtünk József Attila és a költészet nagysága előtt.  

Nagyné Szegedi Ildikó tanárnő az alsós diákok számára készített egy Genially játékot, 
amelynek linkjét az iskola honlapján minden gyerkőc megtalálhatta. A felsősökről sem 
feledkeztünk meg. Váradiné Szabó Katalin tanárnő is egy Genially játékra hívta a felsős 
gyerekeket.  

A költészet napjával kapcsolatban már több tantárgyból kaptak előzetes feladatot diákjaink. A 
4. b osztály tanulóinak a tavasz témában kellett képeket készíteniük. A természet gyönyörű 
pillanatait ragadták meg. Egy csodálatos képválogatásban mutatták be online térben a fotóikat. 

A felsős diákok Buka Imréné Porkoláb Magdolna tanárnőtől azt a feladatot kapták rajzból, hogy 
a kedvenc József Attila- versüket szemléltessék egy képben! Az elkészült csodaszép 
alkotásokat Tóth Magdolna kolléganő szerkesztette össze. 

                    

Rácz Gréta 7. a                                                         Tóth Janka 7. c 

 

 

 



 

 

 

                    

Kovács Zsófia 6. c                                                      Fórián Dóra 7. a 

                              

Arany Petra 7. c                                                             Váncsodi Viktória 7. c 

A költészet napja előtt tisztelegve minden évben megrendezi iskolánk a József Attila 
Szavalóversenyt. Erre a rendezvényre a környék több általános - és középiskolájából jönnek 
hozzánk, Derecskére szavaló gyerekek. Sajnos már tavaly sem tudtuk ezt megrendezni, de a 
költészet napja nem múlhat el gyönyörű szavalatok nélkül! Dávid Laura 6. c osztályos tanuló 
előadásában Majthényi Flóra: Mi a haza? című költeményt! hallgathatták meg az érdeklődők 
Felkészítő tanára: Sáreczki-Markovics Katalin.  

Győrffy- Biró Zalán Dániel 2. c osztályos tanuló előadásában is gyönyörködhettünk, Zelk 
Zoltán: Csilingel a gyöngyvirág című költeményt! szavalta el. Felkészítő tanára: Turányiné 
Balogh Beatrix. 



A fent említett összes anyag linkjét megtalálják az iskolánk honlapján. 

József Attila 1905-1937. között élt. Akár meg is fordíthatnánk a két időpontot: József Attila 
akkor született meg országosan elismert költőként, amikor Balatonszárszón meghalt. A kor- és 
pályatársak többsége csak a bulvárszenzációként tálalt halálhír után döbbent rá, milyen 
kivételes életművet alkotott ez a mindaddig csak „jó költő”-ként számon tartott, zavarba ejtően 
sokféle hangon megszólaló – ezért gyakran félreértett –, posztumusz fölfedezett zseni, akinek 
életútját kisgyermekkora óta váratlan veszteségek, lelki traumák, különös fordulatok 
szegélyezték –, s aki egyéni szenvedéseiből egyetemes érvényű költészetet teremtett. 

Születésének napja, április 11.: a költészet napja. 

Az UNESCO a 2005-ös esztendőt hivatalosan József Attila évvé nyilvánította. 

1962–1999 között nevét viselte a Szegedi Tudományegyetem, mint József Attila 
Tudományegyetem (rövidítve: JATE). 

Róla nevezték el az 1998-ban felfedezett, 39971 József kisbolygót. 

József Attila nemzetközi szinten a legismertebb a modern magyar költők közül. Verseit számos 
nyelvre lefordították, műveit a világ számos országában tanítják irodalom órákon. 

A versek olyan élményt nyújtanak, ami meghatározó lehet egész életünkön keresztül. A legtöbb 
embernek van kedvenc verse, ami kézen fogva vezeti élete során és segíti eligazodni az 
érzelmek és a világ dolgaiban. 

Jó lenne, ha nem csak ezen a napon találnánk rá a gyönyörű versekre, hanem lenne időnk erre 
máskor is!                                                    

Sáreczki-Markovics Katalin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kivirágzik a nagyvilág 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Éljen, 
éljen, itt a 

tavasz! De ne fe- 
ledjük, nagyon ravasz! 

Míg a hírnökei megérkez- 
nek, elszavalom versikémet. 

A hóból kikandikál egy kis hóvi- 
rág, úgy látom ébredezik e Nagy 

Világ. A tél lassan feledésbe merül, 

 
Hogy mi van a takaró alatt? Lassan 

kiderül. A fák is lerázzák magukról a  

 
téli leplet, s a mag a földben is kitelelt. 

Várja a napfény éltető erejét, s a kicsi é- 
let küzd, hogy elérje a föld felszínét. A ta- 

vasz árnyékában új élet kezdődik, s a tél- 
nek búcsúznia kell, meg is lepődik! Tavaszi 

szellő hátán virágillat ül, a messzi távolban 
 széncinege ismerős dallamot fütyül. Reggel- 
re fűszálak tavasz harmatját gyűjtik béké- 
sen, a kis csepp, mely a távozó telet foglal- 
ja keblébe. Az aranyeső is virágba borul, 
sárga színe a Nap felé nyúl. Sugarai nap- 
ról-napra hosszabb utat járnak, regge- 
lente az őzikék még egy kicsit fáznak. 

Hamarosan az éjszakai égbolt is 
kiderül, a Göncölszekér vég- 

re a helyére kerül.  
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